

РУССКИЙ

ТОСТЕР

ОПИСАНИЕ

- Отверстия для тостов
- Рычаг включения тостера
- Регулятор степени поджаривания тостов
- Кнопка "Отмена"
- Место для сматывания сетевого шнура
- Съемный поддон для крошек

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
Внимательно прочитайте инструкцию перед началом эксплуатации тостера и сохраняйте ее для дальнейшего использования.

- Используйте данное устройство только по его прямому назначению, как указано в инструкции.
- Перед включением убедитесь, что напряжение электрической сети соответствует рабочему напряжению тостера.
- Прежде чем включить тостер или вставить вилку в розетку, убедитесь, что ваши руки сухие.
- Не пользуйтесь тостером вне помещения.
- Никогда не оставляйте работающий прибор без присмотра.
- Используйте тостер на сухой, устойчивой, теплостойкой поверхности.
- Вокруг тостера всегда должно быть достаточно места для хорошей вентиляции (около 20 см). Не ставьте тостер рядом со шторами, обилии стен, пократых обоями, рядом с одеждой, кулонными полочками или любыми другими легковоспламеняющимися материалами.
- Использование тостера требует осторожности рядом с поверхностями, которые могут быть повреждены высокой температурой.
- Не устанавливайте устройство вблизи источников тепла, открытого огня или рядом с отопительными приборами.
- Не пользуйтесь устройством в непосредственной близости от кухонной раковины и не допускайте его воздействия влаги.
- Во время приготовления тостов ни в коем случае не накрывайте прибор.
- Не используйте тостер для нагревания продуктов, содержащих сахар, джем или варенье.
- Внимание! При длительном поджаривания тосты могут воспламениться.
- Во избежание риска возгорания не помещайте в тостер продукты очень большого размера и продукты, завернутые в фольгу.

- Всегда отключайте тостер, если вы им не пользуетесь, или перед его чисткой. Вынимая вилку сетевого шнура из розетки, не тяните за шнур, а держитесь за вилку.
- Перед чисткой тостера убедитесь, что он остыл.
- Не используйте для чистки тостера, абразивные или едкие чистящие средства.
- Регулярно очищайте поддон. Следите за тем, чтобы крошки не окисливались на нем.
- Не погружайте тостер, вилку сетевого шнура и сам сетевой шнур в воду или любую другую жидкость.
- Не допускайте контактов сетевого шнура с острыми краями или соприкосновения его с горячей поверхностью.
- Не допускайте свисания сетевого шнура с края стола.
- Регулярно осматривайте сетевой шнур, в случае обнаружения малейших признаков повреждения сетевого шнура, признаков неисправной работы или в случае падения устройства обратитесь в авторизованный сервисный центр.
- Запрещается самостоятельно ремонтировать прибор.
- Запрещается помещать посторонние предметы в отверстия для тостов.
- Не разрешайте детям использовать прибор в качестве игрушки.
- Будьте особенно внимательными в тех случаях, когда устройство используется рядом с детьми или людьми с ограниченными возможностями.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми и людьми с ограниченными возможностями, если только лицом, отвечающим за их безопасность, им не даны соответствующие и понятные им инструкции о безопасном пользовании устройством и тех опасностях, которые могут возникнуть при его неправильном пользовании.
- Храните прибор в местах, недоступных для детей.
- Тостер предназначен только для бытового использования.

ОСТОРОЖНО!

Металлические части тостера во время работы сильно нагреваются.

Следует принять меры предосторожности для предотвращения ожогов, пожара или других повреждений имущества.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

- Не прикасайтесь к нагревательным элементам во время работы тостера - это опасно.
- Никогда не пытайтесь вытащить зажатые тосты из включенного тостера, используя нож или какой-либо другой металлический предмет, так как соприкосновение металлического предмета с нагревательным элементом, находящимся под напряжением, может стать причиной удара током.
- Отключите тостер от сети, дайте ему время остыть, и только потом осторожно удалите тосты, используя подходящую деревянную лопатку.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ ТОСТЕРА

ПЕРЕД ПЕРВЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

- Перед первым использованием тостера удалите все упаковочные материалы.
- Протрите внешнюю поверхность тостера сухой тканью.
- Не загружая тосты, вставьте вилку сетевого шнура в розетку, установите регулятор степени поджаривания (3) на максимальном уровне и включите прибор, нажав на рычаг включения (2).
- При первом включении нагревательные элементы тостера обгорают, поэтому возможно появление небольшого количества дыма - это нормальное явление.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

- Степень поджаривания тоста зависит от его толщины, сорта и качества хлеба.
- Никогда не поджаривайте слишком тонкие или толстые ломтики, толщина тоста не должна превышать 20 мм.
- Если тосты застряли, для их извлечения отключите тостер, нажав кнопку (4), выньте вилку сетевого шнура из розетки и дайте ему остыть, используйте подходящую деревянную лопатку для извлечения тостов. Не прикасайтесь к нагревательным элементам - это опасно.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ ТОСТОВ

- Убедитесь в том, что рычаг включения тостера (2) находится в верхнем положении.
- Опустите подготовленные ломтики хлеба в отверстия для тостов (1).
- Вставьте вилку сетевого шнура в розетку.
- Регулятором степени поджаривания тостов (3) установите необходимое время работы:
 - 1 - минимальная степень поджаривания;
 - 6 - максимальная степень поджаривания тостов.
- Нажмите на рычаг включения (2) до его фиксации.
- Когда тосты готовятся, тостер автоматически отключится, рычаг включения (2) займет исходное положение.

КНОПКА "ОТМЕНА"

Если вы хотите прервать процесс поджаривания тостов, нажмите на кнопку (4) "Отмена".

ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КРОШЕК

- Тостер снабжен поддоном для сбора крошек (6).
- Для удаления крошек выньте поддон (6), удалите крошки и установите поддон на место.


ЧИСТКА И УХОД

- Перед чисткой убедитесь, что прибор отключен от сети.
- Дождитесь, когда тостер полностью остынет.
- Никогда не погружайте прибор в воду или другие жидкости.
- Протрите внешнюю поверхность корпуса тостера влажной тканью, затем вытрите его насухо.
- Выньте поддон для сбора крошек, удалите крошки и установите поддон на место.
- Протрите внешнюю поверхность корпуса тостера влажной тканью, затем вытрите его насухо.
- Запрещается помещать посторонние предметы в отверстия для тостов.
- Не разрешайте детям использовать прибор в качестве игрушки.
- Будьте особенно внимательными в тех случаях, когда устройство используется рядом с детьми или людьми с ограниченными возможностями.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми и людьми с ограниченными возможностями, если только лицом, отвечающим за их безопасность, им не даны соответствующие и понятные им инструкции о безопасном пользовании устройством и тех опасностях, которые могут возникнуть при его неправильном пользовании.
- Храните прибор в местах, недоступных для детей.
- Тостер предназначен только для бытового использования.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Напряжение питания: 230 В - 50 Гц
Мощность: 800 Вт

Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн и технические характеристики прибора без предварительного уведомления.

Срок службы прибора - 5 лет

 Данное изделие соответствует всем требованиям европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

Изготовитель: ТУШКОМ ТРЕЙДИНГ ЛИМИТЕД
РЕСПУБЛИКА КИПР,
Адрес: Кипр, Тисеос, 4, Эпгоми, а/я 2413, Никосия.

ENGLISH

TOASTER

DESCRIPTION

- Bread slots
- Switch on lever
- Browning control
- “Cancel” button
- Power cord housing
- Removable crumb tray

INSTRUCTION MANUAL

SAFETY MEASURES

Please read these instructions before operating and retain for future use.

- Use this unit only for the intended purposes, as described in this manual.
- Before switching on the unit, make sure that mains voltage corresponds to the operating voltage of the toaster.
- Make sure that your hands are dry before handling the plug or switching on the appliance.
- Do not use the toaster outdoors.
- Never leave the operating unit unattended.
- Use the toaster on the dry stable heat-resistant surface.
- Allow enough space around the toaster for proper ventilation (about 20 cm). Do not place the toaster near the curtains, wall coverings, clothing, disthwetsels or other flammable materials.
- Caution is required when using the toaster on surfaces which can be damaged by high temperature.
- Do not place the unit near heat sources, open flame or heating appliances.
- Do not use the unit near a kitchen sink; do not expose the unit to moisture.
- During making toasts do not cover the unit.
- Uбедитесь в том, что рычаг включения тостера (2) находится в верхнем положении.
- Опустите подготовленные ломтики хлеба в отверстия для тостов (1).
- Вставьте вилку сетевого шнура в розетку.
- Регулятором степени поджаривания тостов (3) установите необходимое время работы:
 - 1 - минимальная степень поджаривания;
 - 6 - максимальная степень поджаривания тостов.
- Нажмите на рычаг включения (2) до его фиксации.
- Когда тосты готовятся, тостер автоматически отключится, рычаг включения (2) займет исходное положение.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ ТОСТОВ

- Убедитесь в том, что рычаг включения тостера (2) находится в верхнем положении.
- Опустите подготовленные ломтики хлеба в отверстия для тостов (1).
- Вставьте вилку сетевого шнура в розетку.
- Регулятором степени поджаривания тостов (3) установите необходимое время работы:
 - 1 - минимальная степень поджаривания;
 - 6 - максимальная степень поджаривания тостов.
- Нажмите на рычаг включения (2) до его фиксации.
- Когда тосты готовятся, тостер автоматически отключится, рычаг включения (2) займет исходное положение.

ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КРОШЕК

- Тостер снабжен поддоном для сбора крошек (6).
- Для удаления крошек выньте поддон (6), удалите крошки и установите поддон на место.

ЧИСТКА И УХОД

- Перед чисткой убедитесь, что прибор отключен от сети.
- Дождитесь, когда тостер полностью остынет.
- Никогда не погружайте прибор в воду или другие жидкости.
- Протрите внешнюю поверхность корпуса тостера влажной тканью, затем вытрите его насухо.
- Выньте поддон для сбора крошек, удалите крошки и установите поддон на место.
- Протрите внешнюю поверхность корпуса тостера влажной тканью, затем вытрите его насухо.
- Запрещается помещать посторонние предметы в отверстия для тостов.
- Не разрешайте детям использовать прибор в качестве игрушки.
- Будьте особенно внимательными в тех случаях, когда устройство используется рядом с детьми или людьми с ограниченными возможностями.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми и людьми с ограниченными возможностями, если только лицом, отвечающим за их безопасность, им не даны соответствующие и понятные им инструкции о безопасном пользовании устройством и тех опасностях, которые могут возникнуть при его неправильном пользовании.
- Храните прибор в местах, недоступных для детей.
- Тостер предназначен только для бытового использования.

ОСТОРОЖНО!

Металлические части тостера во время работы сильно нагреваются.

Следует принять меры предосторожности для предотвращения ожогов, пожара или других повреждений имущества.

contact with live elements may result in an electric shock. Unplug the unit; allow the unit to cool down, and carefully remove the bread using a wooden spatula.

USING OF THE UNIT

BEFORE USING THE UNIT FOR THE FIRST TIME

- Before using the unit for the first time, remove all packing materials.
- Before putting the bread insert the plug into the socket, set the browning control (3) to the maximal time and switch on the unit by pressing the lever (2).
- While first usage, the heating elements of the toaster burn and it may lead to appearance of some smoke – it is normal.

IMPORTANT TIPS

- Browning degree depends on thickness of a toast, type and quality of bread.
- Never brown too thick or thin slices, toasts thickness should be not more than 20 mm.
- If toasts got stuck, switch off the unit to remove them, by pressing the (4) button, unplug the unit and let the unit cool down, to remove the toasts use a wooden spatula. Do not touch heating elements of the toaster – it is dangerous.

MAKING TOASTS

- Make sure that the switch on lever (2) is in the upper position.
- Insert the bread slices into the slots (1).
- Insert the plug into the socket.
- Use the browning control (3) to set the required operating time:
 - 1 – minimal browning degree;
 - 6 – maximal browning degree.
- Press the lever (2) until clamping.
- When the toasts are ready the unit will switch off automatically, the lever (2) will return to the initial position.

"CANCEL" BUTTON

Press the (4) "Cancel" button if you want to interrupt the toasting process.

CRUMB TRAY

- The unit is supplied with a crumb tray (6).
- To remove crumbs take out the tray crumbs do not accumulate on it.
- Do not immerse the toaster, power plug or the power cord into water or other liquids.
- Clean the tray regularly. Provide that crumbs do not accumulate on it.
- Do not immerse the toaster, power plug or the power cord into water or other liquids.

CLEAN AND CARE

- Make sure that the unit is unplugged before cleaning.
- Wait till the toaster cools down completely.
- Never immerse the unit into water or other liquids.
- Wipe the outer surface of the toaster with a damp cloth, and then wipe it dry.
- Remove the crumb tray, remove the crumbs and set the tray on its place.
- In order to avoid damages of the unit never insert foreign objects into bread slots.
- Do not allow children to use the unit as a toy.
- Close supervision is necessary when the unit is being used near children or disabled persons.
- This unit is not intended for usage by children or disabled persons unless they are given all necessary instructions on safety measures and information about danger, which can be caused by improper usage of the unit.
- Keep the unit out of the reach of children.
- The toaster is intended for household usage only.

SPECIFICATIONS

Voltage: 230 V ~ 50 Hz
Power: 800 W

The manufacturer shall reserve the right to change the specification of the appliances without preliminary notice.

Service life of appliance - 5 years

Guarantee
Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

WARNING!
Do not touch heating elements of the toaster during operation – it is dangerous.
Never attempt to extract jammed toasts from the operating toaster, using a knife or any other object, as

CE This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 89/336/EEC and to the Low Voltage Regulation (73/23 EEC)

DEUTSCH

TOASTER

BESCHREIBUNG

- Schlitzöffnungen
- Betriebshebel
- Einstellung des Röstgrades
- Taste „Abbruch“
- Kabelaufwicklung
- Abnehmbare Krümmele Schubleade

BETRIEBSANLEITUNG

SICHERHEITSMABNAHMEN

Vor dem Gebrauch des Toasters lesen Sie aufmerksam diese Bedienungsanleitung und bewahren Sie diese für die weitere Nutzung auf.

- Benutzen Sie das Gerät nie bestimmungsgemäß, wie es in dieser Bedienungsanleitung beschrieben ist.
- Benutzen Sie das Gerät nicht bestimmungsgemäß, wie es in dieser Bedienungsanleitung beschrieben ist.
- Beim ersten Einschalten brennen Heizelemente an, es kann zur Rauch- oder Geruchentstehung führen – es ist normal.

WICHTIGE TIPPS

- Bräunungsgrad hängt von der Dicke und der Qualität des Brots ab.
- Bräunen Sie nie zu dünn oder zu dicke Brotscheiben, die Dicke der Brotscheiben soll 20 mm nicht übersteigen.
- Haben sich die Toasts in den Schlitzzen verklemmen, schalten Sie zuerst den Toaster ab, indem Sie die Taste (4) drücken, und kühlen Sie ihn ab, nutzen Sie dabei einen kleinen Holzspatel. Berühren Sie nie Heizelemente – es ist gefährlich.

TOASTZUBEREITUNG

- Vergewissern Sie sich, dass sich der Betriebshebel (2) in der oberen Position befindet.
- Stecken Sie die vorbereiteten Brotscheiben in die Schlitzlen (1) hinein.
- Stecken Sie den Netzstecker des Netzkabels in die Steckdose.
- Stellen Sie mit Hilfe des Reglers des Röstgrades (3) die benötigte Röstzeit ein:
 - 1- Minimaler Röstgrad;
 - 6 – maximaler Röstgrad.
- Drücken Sie den Betriebshebel (2), bis er fixiert wird.
- Warten Sie den Toastvorgang ab, der Toaster schaltet sich automatisch ab und der Betriebshebel (2) kehrt in die Ausgangsposition zurück.

WASTE „ABBRUCH“
Wenn Sie den Prozess der Röstung der Toasts unterbrechen wollen, drücken Sie die Taste (4) „ABBRUCH“.

KRÜMMELESCHEUBLADE

- Ihr Toaster ist mit einer Krümmele Schubleade (6) ausgestattet.
- Entfernen Sie die Krümmele Schubleade (6), entfernen Sie Krümmele weg, danach stecken Sie die Krümmele Schubleade wieder in den Toaster.

REINIGUNG UND PFLGE

- Vor der Reinigung vergewissern Sie sich, dass das Gerät vom Stromnetz abgeschaltet ist.
- Warten Sie ab, bis sich der Toaster abgekühlt hat.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät ins Wasser oder andere Flüssigkeiten eintauchen zu lassen.
- Reinigen Sie die Außenseite des Toasters mit einem feuchten Tuch, wischen Sie das Gerät danach mit einem trockenen Tuch.
- Entfernen Sie die Krümmele Schubleade, schütten Sie Krümmele weg, danach stecken Sie die Krümmele Schubleade wieder in den Toaster.
- Um Beschädigungen des Geräts zu vermeiden, stecken Sie nie fremde Gegenstände in die Schlitze des Toasters.
- Bewahren Sie das Gerät in einem trockenen und für Kinder unzugänglichem Ort auf.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Stromversorgung: 230 V ~ 50 Hz
Leistung: 800 W

Der Produzent behält sich das Recht vor die Daten der Geräte ohne Vorankündigung zu ändern.

Bedienungslebensdauer des Geräts – 5 Jahre

Gewährleistung
Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man bei Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebigem Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Kauf vorzulegen.

ACHTUNG!
Metalleile des Toasters können sich während des Betriebs stark erhitzen. Treffen Sie entsprechende Sicherheitsmaßnahmen, um Verbrennungen, Brände oder andere Beschädigungen zu vermeiden.

WARNUNG:
Berühren Sie nie Heizelemente während des Betriebs des Geräts, es ist gefährlich.
Nehmen Sie nie verklebte Toasts mit einem Messer oder einem anderen Gegenstand aus dem eingeschalteten Gerät

heraus, weil Sie einen Elektroschock erhalten und die Heizelemente beschädigt werden können. Warten Sie ab, bis sich der Toaster abkühlt, schalten Sie ihn vom Stromnetz ab, und danach entfernen Sie mittels eines Holzspatels vorsichtig die verklemmten Brotscheiben.

ANWENDUNG DES TOASTERS

VOR DER ERSTNUTZUNG DES GERÄTS

- Vor der ersten Nutzung des Toasters entfernen Sie das ganze Verpackungsmaterial.
- Wischen Sie die Außenseite des Toasters mit einem trockenen Tuch ab.
- Stellen Sie den Regler des Röstgrades (3) auf die maximale Zeit ein, ohne den Toaster mit den Brotscheiben zu beladen, und schalten Sie das Gerät ein, indem Sie den Betriebshebel (2) drücken.
- Beim ersten Einschalten brennen Heizelemente an, es kann zur Rauch- oder Geruchentstehung führen – es ist normal.

NUTZHNWEISE

- Der Röstgrad einer Brotscheibe hängt von der Dicke und der Qualität des Brots ab.
- Bräunen Sie nie zu dünn oder zu dicke Brotscheiben, die Dicke der Brotscheiben soll 20 mm nicht übersteigen.
- Haben sich die Toasts in den Schlitzzen verklemmen, schalten Sie zuerst den Toaster ab, indem Sie die Taste (4) drücken, und kühlen Sie ihn ab, nutzen Sie dabei einen kleinen Holzspatel. Berühren Sie nie Heizelemente – es ist gefährlich.

TOASTZUBEREITUNG

- Vergewissern Sie sich, dass sich der Betriebshebel (2) in der oberen Position befindet.
- Stecken Sie die vorbereiteten Brotscheiben in die Schlitzlen (1) hinein.
- Stecken Sie den Netzstecker des Netzkabels in die Steckdose.
- Stellen Sie mit Hilfe des Reglers des Röstgrades (3) die benötigte Röstzeit ein:
 - 1- Minimaler Röstgrad;
 - 6 – maximaler Röstgrad.
- Drücken Sie den Betriebshebel (2), bis er fixiert wird.
- Warten Sie den Toastvorgang ab, der Toaster schaltet sich automatisch ab und der Betriebshebel (2) kehrt in die Ausgangsposition zurück.

WASTE „ABBRUCH“

Wenn Sie den Prozess der Röstung der Toasts unterbrechen wollen, drücken Sie die Taste (4) „ABBRUCH“.

KRÜMMELESCHEUBLADE

- Ihr Toaster ist mit einer Krümmele Schubleade (6) ausgestattet.
- Entfernen Sie die Krümmele Schubleade (6), entfernen Sie Krümmele weg, danach stecken Sie die Krümmele Schubleade wieder in den Toaster.

REINIGUNG UND PFLGE

- Vor der Reinigung vergewissern Sie sich, dass das Gerät vom Stromnetz abgeschaltet ist.
- Warten Sie ab, bis sich der Toaster abgekühlt hat.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät ins Wasser oder andere Flüssigkeiten eintauchen zu lassen.
- Reinigen Sie die Außenseite des Toasters mit einem feuchten Tuch, wischen Sie das Gerät danach mit einem trockenen Tuch.
- Entfernen Sie die Krümmele Schubleade, schütten Sie Krümmele weg, danach stecken Sie die Krümmele Schubleade wieder in den Toaster.
- Um Beschädigungen des Geräts zu vermeiden, stecken Sie nie fremde Gegenstände in die Schlitze des Toasters.
- Bewahren Sie das Gerät in einem trockenen und für Kinder unzugänglichem Ort auf.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Stromversorgung: 230 V ~ 50 Hz
Leistung: 800 W

Der Produzent behält sich das Recht vor die Daten der Geräte ohne Vorankündigung zu ändern.

Bedienungslebensdauer des Geräts – 5 Jahre

Gewährleistung
Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man bei Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebigem Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Kauf vorzulegen.

ACHTUNG!
Metalleile des Toasters können sich während des Betriebs stark erhitzen. Treffen Sie entsprechende Sicherheitsmaßnahmen, um Verbrennungen, Brände oder andere Beschädigungen zu vermeiden.

WARNUNG:
Berühren Sie nie Heizelemente während des Betriebs des Geräts, es ist gefährlich.
Nehmen Sie nie verklebte Toasts mit einem Messer oder einem anderen Gegenstand aus dem eingeschalteten Gerät

ҚАЗАҚ

ТОСТЕР

СҮРЕТТЕМЕ

- Тосттарға арналған саңылау
- Тостерді қосу рычагі
- Тосттарды қуыру деңгейінің реттегіші
- «Болдырмау» тетігі
- Желі шнұрының оралатын жері
- Қоқымдарға арналған алынбалы тәсема

ПАЙДАЛАНУ НҰСҚАУЛЫҒЫ

ҚАУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

- Тостерді пайдаланған кезде өзі қауіпті мүқият оқып шығуына және оны өрі қауіпті пайдалану үшін сақтап қойыңыз.
- Бұл құрылғыны, нұсқаулықта көрсетілгендей, текшеі мақсаты арнаында ғана пайдаланыңыз.
 - Қосар алдында, электр желісінің кернеуі тостердің жұмыс керуеіне сәйкес келетіндігін тексеріп алыңыз.
 - Тостерді қосу немесе ашаны розеткаға сұғу алдында қолдарыңыз құрғақ болуы керек.
 - Тостерді белмеден тыс жерде пайдаланбаңыз.
 - Жұмыс істеп тұрған приборды ешқашан қараусыз қалдырмаңыз.
 - Тостерді құрғақ орнықта жылуға тәзімді бетке пайдаланыңыз.
 - Тостердің айналасында үнемі желдетілуге жеткілікті орын болуы керек (мөлшермен 20 см). Тостерді бірдейге, тұсақаздары бар қабырғаға, кілемге, ас үйлік оралмаларға немесе көз келген жерде пайдаланбаңыз.
 - Жұмыс істеп тұрған материалдарға және желі қолданбаңыз.
 - Тостерді ыстық температураның әсерінен бүлінуді мүмкін беттердің жанында пайдалану аса сақтықты қажет етеді.
 - Құрылғыны жылу, ашық от немесе жылытқыш приборлардың жанына орналастырмаңыз.
 - Құрылғыны ас үйдегі раковинаға тікелей және тез тұтанатын материалдарға және желі қолданбаңыз.
 - Тостерді өзінше ұстала алмайсыз, қолмауың бұл прибордың бетін жаппаңыз.
 - Тостерді құрамында қант, джем немесе тоссаы бар өнімдерді қыздыру үшін пайдаланбаңыз.
 - Назар аударыңыз! Ұзақ уақыт қуыру кезінде тосттар жапыл кетуі мүмкін.
 - Өрттің шығу қаупін болдырмаас үшін тостерге өте үлкен көлемді өнімдер мен фольгаға оралған өнімдерді салмаңыз.

- Тостерді өзіңіз үшін қажайыт етіп қалаңыз.
- Нанның дайын тілімдерін тосттарға арналған саңылауға салып қойыңыз.
- Желі шнұрының ашасын розеткаға суғыңыз.
- Тосттарды қуыру деңгейінің реттегішін (3) қажетті жұмыс күйіне орнатыңыз. 1 – минималды қуыру деңгейі; 6 – тосттарды максималды қуыру тостері.

- Тосттарды қуыру деңгейі оның қалыңдығына, сурылығына және нанның сапасына байланысты болады.
- Өте жұқа немесе өте қалың тілімдерді қуырмаңыз, тосттың қалыңдығы 20 мм асыуы керек.
- Тосттар қыстырылып қалса, оларды алып шығу үшін, тетікті (4) баса отырып тостерді ажыратыңыз, желі шнұрының ашасын розеткадан суырып, оны суытып алыңыз, қолалы ағаш қалқаншын тосттарды алып шығу үшін пайдаланыңыз.Қыздырылған элементтерін мұстаманыз – бұл қауіпті.
- Тостерді қуыру

ЧЕСКÝ

TOASTER

POPIС

- Otvory pro toasty
- Sochор spouštění toastерu
- Regulátor stupně smažení toastů
- Připínaček „Zrušení“
- Místo pro smotávající síťové šňůry
- Snímací podstavec na drobety

INSTRUKCE PRO PROVOZ

BEZPEČNÍSTI NІ OPATŘENÍ

Pozorně přečtětete předpisy před zahájením provozování toastерu i zacheovte její podrobné pouzítí.

- Užívejte vybavení jenom дle přímého účelu, jak stanoveno v instrukci.
- Před spuštěním se přesvědčte, že napětí elektrické síte odpovídá pracovnímu napětí toastерu.
- Dříve než zapnou toastер nebo vsadit vidlice do zásuvky, přesvědčete se, že váší ruce suché.
- Nepoužívejte toastер vně prostorů.
- Nikdy ne nechávejte pracující toastер bez dozoru.
- Použijte toastер na suchém stálým tep-lovzdorným povrchu.

Okolo toastерu vždy musí být dost pro-storu pro dobrouventilaci/kolem 20 cm/. Ne ставte toastер vedle záclon, nablízku stěn, pokrývých tapetami, vedle ošedův, kuchyňských ročníků nebo libovonnými květinami snadno zapalnými materiály. Využíть toastерu v ymáhá opatrnosti ved-le povrchů, které mohou být porušené vysokou teplotou.

- Ne ставte vybavení blízko od zdrojů tep-la, otevřeného ohně nebo topidly.
- Ne užívajte přístroje v bezprostřední blízkosti od výletky, a ne vystavějte jeho účinku vláhy.

- Během přípravení toastů v žádném pří-padě ne prostřítejte přístroj.
- Nepoužívejte toastер pro ohřívání výrobků, obsahujících cukr, džem nebo zavařeninu.
- Pozor! Při trvalém smažení toasty můžou zapálit se.
- V zamezení rizika vznícení ne ставte do toastерu potraviny velmi velkého roz-meru a potraviny, zabalené ve fólii.
- Nepoužíjte toastер, pokud vy jeho ne používáte nebo před jeho čištěním. Vytahující vidlice síťové šňůry z zásuvky, ne nатаhujěte за шňůru, a držte за видли-ce.
- Před čištěním toastерu se přesvědčte, že on chladný.

- Nepoužívejte pro čištění toastерu, brusící nebo žíravé čisticí prostředky.
- Pravidelně čistíte podstavec. Dohlížej-te за tím, aby drobety ne hromadil na něm.
- Ne ponořujte toastер, vidlice síťové šňůry i sámu síťovou šňůru ve vodu nebo libovonných kapalin.

Ne připravujte kontakt síťové šňůry s ostrými okraji nebo dotyků s horkým povrchem.

- Ne připuštějte visení síťové šňůry z okraje stolu.
- Pravidelně obhlížejte síťovou šňůru, v případě ochlazení nejmenších přízna-ků poruchy síťové šňůry nebo příznaků nesprávné práce obraťte se v autorizo-vané servisní středisko.

- Nesmí se samostatně opravovat příst-roj.
- Nesmí se vkládat nepovolané předměty do otvorů pro toasty
- Ne dovolujte děti využívat toastер jako hračku.
- Будте zejména pozorni, pokud blízko od pracujícího přístroje jsou děti nebo osoby s omezenými možnostmi.
- Dane zařízení ne stanoveno do uží-vání dětí a lidé s omezeními možností.
- Chovejte přístroj v suchem chladným místě, nepřipustněm pro děti.

jič nože nebo kterýkoliv jiného kovové-ho předmětu, protože styk metalického předmětu s ohříváčím prvkem, který je pod napětím, může zavinit úder elektrickým proudem. Odpojte toastер od síti, dejte mu čas na vychladnutí, i jen potom obezpečte vykládkou toast, používající vyhovující dřevěnou lopatku.

EXPLOATACE TOASTERU

PŘED PRVNÍM POUŽITÍM

• Před prvním použitím toastерem odklí-de všichni balící materiály.

• Profďte vnější povrch toastерu suchou látkou.

- Ne nakládají toasty, vlozte vidlice síť-o-vé šňůry do zásuvky, vlozte regulátor stupně smažení (3) na maximální čas i zapněte přístroj, stisknutím na sochор spouštění (2).
- Při prvním zapojení ohříváčí prvky toastерu dříve ohřívají, proto je možná objevení ne velké dávky kouře - to je normální jev.

UŽITEČNÉ RÁDY

- Stupeň smažení toastů záleží od jeho výšky, druhu i kvality chlebu.
- Nikdy ne neopěkájte příliš jemné nebo silně křavičky. Ёloušťka toastu nemusí být 10 cm.
- Pokud toasty uvznuli, pro jich dostání vytráhněte toast, stisknutím tlačítka (6), vytáhnete vidlice síťové šňůry z zástrčky i dejte mu vychladnout, použijte vyhovující dřevěnou lopatku pro dostání toastů. Ne dotýkejte se ohříváčího prv-ku - to je nebezpečné.

PŘÍPRAVA TOASTŮ

- Přesvědčte se že sochор zapojení (2) nachází se v vrchné poloze
- Stahněte přípravné křavičky chlebu do otvorů pro toasty (1).
- Vlozte vidlice síťové šňůry v zásuvku.
- Regulátorův stupně smažení toastů (3) vlozте požadovaný čas práce:
 - 1 - minimální stupeň smažení;
 - 6 - nejvyšší stupeň smažení toastů.
- Klepněte na sochор zapojení (2) do jeho uvernění.
- Kdy toasty budou hotové, toastер auto-maticky odpojí, sochор zapojení (2) obsadí východí polohu.

PŘÍPÍNAČEK „ZRUŠENÍ“

Pokud vy chcete přerušit proces smažení toastů, klepněte na tlačítko (4) „Zrušení“.

- Toaster zaopatřený paletou pro sbírání drobtů (6).
- Pro odstranění drobtů klepněte na pod-stavec (6), vytáhněte jeho, odklíďte drobtů i vlozte podstavec na místo.

ČIŠTĚNÍ A OBSLUHA

- Před čištěním se přesvědčete, že příst-roj je odpojený od sítě.
- Počkejte kyč toastер plně ochladne.
- Nikdy ne stahujte přístroj ve vodu nebo další kapaliny.
- Reguliapte vnější povrch pouzdra toastе-ru vlhkou látkou, potom otřete jeho do sucha.
- Vyndějte podstavec pro sbírání drobtů, odklíďte drobtů i vlozte podstavec na místo.

- V zamezení poruch přístroje nikdy ne ставte nepovolané předměty v otvory pro toasty.
- Chovejte přístroj v suchem chladným místě, nepřipustněm pro děti.

TECHNICKÉ CHARAKTERISTIKY
Napětí napájení: 230 V - 50 Hz
Výkon: 800 W

Výrobce si vyhrazuje právo měnit technic-ké charakteristiky přístrojů bez předcho-zího upozornění.

Životnost přístroje - 5 roku

Záruka

Podrobné záruční podmínky poskytne prodejce přístroje. Při uplatňování nároků během záruční lhůty je třeba předložit doklad о zakoupení výrobku.

This Tento výrobek odpovídá požadavkům na elektromag-netickou kompatibilitu, stanovenou direktívou 89/336/EEC a předpisem 73/23/EEC Evropské komise о nízkoná-pětových přístrojích.

УКРАЇНСЬКИЙ

ТОСТЕР

ОПИС

- Отвір для toastів
- Важіль ввімкнення тостера
- Регулятор ступеню підсмажування toastів
- Кнопка “Відміна”
- Місце для змотування мережного шнурю
- Знімний піддон для крихт

ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ

- Уважно перечитайте інструкцію перед початком експлуатації тостера та збережіть її для подальшого використання.
- Використовуйте цей пристрій тільки за його прямим призначенням, як зазначено в інструкції.
- Перед увімкненням переконайтеся, що напруга електричної мережі відповідає робочій напрузі тостера.
- Перш ніж увімкнути тостер або вставити вилку в розетку, переконайтеся, що ваші руки сухі.
- Не користуйтеся тостером пид прищепленим.
- Ніколи не залишайте працюючий прилад без нагляду.
- Використовуйте тостер на сухій, стійкій, теплостійкій поверхні.
- Наволко тостера завжди повинно бути достатньо місця для доброї вентиляції (близько 20 см). Не ставте тостер поруч зі стін, вимикач тостера, натиснувши шпалерми, поруч з огнем, кухонними речницями,абоніжними/легозаїмистими матеріалами.
- Використання тостера потребує обережності поруч з поверхнями, які можуть бути пошкоджені високою температурою.
- Не встановлюйте пристрій поблизу від джерел тепла, відкритого полум'я або поруч з опалювальними пристроями.
- Не користуйтеся пристроєм в безпосередній близькості від кухонної раковини та не піддавайте її дії волого.
- Під час приготування toastів в жодному разі не накривайте прилад.
- Не використовуйте тостер для нагрівання продуктів, що містять цукор, džem або зварення.
- Увага! При тривалому підсмажуванні toastи можуть спалухнути.
- Задля уникнення ризику спалаху не кладіть в тостер продукти дуже великого розміру та продукти, загорнуті у фольгу.
- Завжди вимикайте тостер, якщо ви їм не користуєтесь або перед його чищенням. Виймаючи вилку мережного шнурю з розетки, не тягніть за шнур, а тримайтеся за вилку.

- Передчищенням тостерапереконайтеся, що він охолонув.
- Не використовуйте для чищення тостера абразивні або їдкі чистильні засоби.
- Регулярно очищайте піддон. Слідкуйте за тим, щоб крихти не накопичувалися на ньому.
- Завжди чистіть тостер, вилку мережного шнурю та сам мережний шнур у воду або будь-яку іншу рідину.
- Не допускайте контактів мережного шнурю з гострими краями або його доторкання до гарячих поверхонь.
- Не допускайте звисання мережного шнурю з краю стола.
- Регулярно оглядайте мережний шнур, у випадку виявлення зношених/інших ознак пошкодження мережного шнурю, ознак несправної роботи або випадку падіння пристрою зверніться до авторизованого сервісного центру.
- Забороняється самостійно ремонтувати прилад.
- Забороняється класти сторонні предмети в отвори для toastів.
- Не дозволяйте дітям використовувати тостер в якості гришки.
- Будьте особливо уважними в тих випадках, коли пристрій використовується поруч з дітьми або особами з обмеженими можливостями.
- Цей пристрій не призначений для використання дітьми та людьми з обмеженими можливостями, якщо тільки особово, яка відповідає за їх безпеку, їм не було надано відповідної та зрозумілої для них вказівки щодо безпечного користування пристрою та тих небезпек, що можуть виникати в разі його неправильного використання.
- Зберігайте прилад в місцях, недоступних для дітей.

- Передчищенням переконайтеся, що він охолонув.
- Не використовуйте для чищення тостера абразивні або їдкі чистильні засоби.
- Регулярно очищайте піддон. Слідкуйте за тим, щоб крихти не накопичувалися на ньому.
- Завжди чистіть тостер, вилку мережного шнурю та сам мережний шнур у воду або будь-яку іншу рідину.
- Не допускайте контактів мережного шнурю з гострими краями або його доторкання до гарячих поверхонь.
- Не допускайте звисання сеткавага шнурю з краю стола.
- Регулярно оглядайте мережний шнур, у випадку виявлення найльких признаков пошкодження сеткавага шнуря, прыкмет несправної роботи або в випадку падзення прылада зверніцея ў аўтарызаваны сэрсвісны цэнтр.
- Забараняецца самастойна рамантаваць прыбор.
- Забараняецца змяшчаць староннія прыдметы ў адтуліны для toastу
- Не дозволяйте дзіцям выкарыстоуваць прыбор у якасі гушкі.
- Будьце асобліва уважлівыя ў тых выпадках, калі прылада выкарыстоуваецца побач з дзецамі ці людзі з абмежаванымі магчымасцамі.
- Дадазеная прылада не прызначана для выкарыстання дзецамі і людзьмі ім не дадзены адпаведныя і зразумелыя ім інструкцыі пра бяспечнае карыстанне прыладай і тых небяспехах, якія могуць узнікаць пры няправільным карыстанні асобай, якая адказвае за іх бяспіку.
- Захоўвайце прыбор у месцах, не даступных для дзцяці.
- Тостарпрызначанытолькідляпобытавага выкарыстання.

- Регулярно чысціце паддон. Сачыце за тым, каб крошкі не заваліліся на ім.
- Завжди чісціть тостер, вилку сеткавага шнуря з разетки, не цягнуце за шнур, а трымайцеся за вилку.
- Перед чыстай тостера пераканайцеся, што ён астыв.
- Не выкарыстоўвайце для чысткі тостера абразіўныя ці едкія чысцільны сродкі.
- Регулярна чысціце паддон. Сачыце за тым, каб крошкі не заваліліся на ім.
- Завжди чысціць тостер, вилку сеткавага шнуря з разетки, не цягнуце за шнур, а трымайцеся за вилку.
- Не дапуськайце кантактаў сеткавага шнуря з вострымі краямі ці судочкамі яго з гарачай паверхняй.
- Не дапуськайце звісаньня сеткавага шнуря з краю стала.

Рэгулярна оглядайце сеткавы шнур, у выпадку выяўленьня найлькіх прыкмет пашкоджаньня сеткавага шнуря, прыкмет несправнай работы або ў выпадку падзення прылады зверніцеся ў аўтарызаваны сэрсвісны цэнтр.

- Забараняецца самастойна рамантаваць прыбор.
- Забараняецца змяшчаць староннія прыдметы ў адтуліны для toastу
- Не дазваляйце дзецям выкарыстоуваць прыбор у якасі гушкі.
- Будьце асобліва уважлівыя ў тых выпадках, калі прылада выкарыстоуваецца побач з дзецамі ці людзі з абмежаванымі магчымасцамі.
- Дадазеная прылада не прызначана для выкарыстання дзецамі і людзьмі ім не дадзены адпаведныя і зразумелыя ім інструкцыі пра бяспечнае карыстанне прыладай і тых небяспехах, якія могуць узнікаць пры няправільным карыстанні асобай, якая адказвае за іх бяспіку.
- Захоўвайце прыбор у месцах, не даступных для дзцяці.
- Тостарпрызначанытолькідляпобытавага выкарыстання.

- Регулярно чысціце паддон. Сачыце за тым, каб крошкі не заваліліся на ім.
- Завжди чысціць тостер, вилку сеткавага шнуря з разетки, не цягнуце за шнур, а трымайцеся за вилку.
- Перед чыстай тостера пераканайцеся, што ён астыв.
- Не выкарыстоўвайце для чысткі тостера абразіўныя ці едкія чысцільныя сродкі.
- Регулярна чысціце паддон. Сачыце за тым, каб крошкі не заваліліся на ім.
- Завжди чысціць тостер, вилку сеткавага шнуря з разетки, не цягнуце за шнур, а трымайцеся за вилку.
- Не дапуськайце кантактаў сеткавага шнуря з вострымі краямі ці судочкамі яго з гарачай паверхняй.
- Не дапуськайце звісаньня сеткавага шнуря з краю стала.

Рэгулярна аглядайце сеткавы шнур, у выпадку выяўленьня найлькіх прыкмет пашкоджаньня сеткавага шнуря, прыкмет несправнай работы або ў выпадку падзення прылады зверніцеся ў аўтарызаваны сэрсвісны цэнтр.

Рэгулярна аглядайце сеткавы шнур, у выпадку выяўленьня найлькіх прыкмет пашкоджаньня сеткавага шнуря, прыкмет несправнай работы або ў выпадку падзення прылады зверніцеся ў аўтарызаваны сэрсвісны цэнтр.

Цісьненя та догляд

Перед чышчэннем пераканайцеся, што прылад вы істанавіть пiддон на мiсце.

- Регулярно чысціце паддон. Сачыце за тым, каб крошкі не заваліліся на ім.
- Задля уникнення пошкодження прыладу ніколи не кладіть сторонні предмети в отвори для toastів.
- Зберігайте прилад в сухому прохолодному місці, недоступному для дітей.

Технічні характеристики
Напруга живлення: 230 В - 50 Гц
Потужність: 800 Вт

Виробник залишає за собою право змінювати характеристики приладів без попереднього повідомлення.

Термін служби приладу – 5 років.

Гарантія
Докладні умови гарантії можна отримати в дилера, що продає дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії варто пред'явити чек або квитанцію про покупку.

ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ

- Уважно перечитайте інструкцію перед початком експлуатації тостера та збережіть її для подальшого використання.
- Використовуйте цей пристрій тільки за його прямим призначенням, як зазначено в інструкції.
- Перед увімкненням переконайтеся, що напруга електричної мережі відповідає робочій напрузі тостера.
- Перш ніж увімкнути тостер або вставити вилку в розетку, переконайтеся, що ваші руки сухі.
- Не користуйтеся тостером па-за прищепленим.
- Ніколи не залишайте працюючий прилад без нагляду.
- Використовуйте тостер на сухій, стійкій, теплостійкій поверхні.
- Наволко тостера завжди повинно бути достатньо місця для доброї вентиляції (близько 20 см). Не ставте тостер поруч зі стін, вимикач тостера, натиснувши шпалерми, поруч з огнем, кухонними речницями,абоіншими/легозаїмистими матеріалами.
- Використання тостера потребує обережності поруч з поверхнями, які можуть бути пошкоджені високою температурою.
- Не встановлюйте пристрій поблизу від джерел тепла, відкритого полум'я або поруч з опалювальними пристроями.
- Не користуйтеся пристроєм в безпосередній близькості від кухонної раковини та не піддавайте її дії волого.
- Під час приготування toastів в жодному разі не накривайте прилад.
- Не використовуйте тостер для нагрівання продуктів, що містять цукор, džem або зварення.
- Увага! При тривалому підсмажуванні toastи можуть спалухнути.
- Задля уникнення ризику спалаху не кладіть в тостер продукти дуже великого розміру та продукти, загорнуті у фольгу.
- Завжди вимикайте тостер, якщо ви їм не користуєтесь або перед його чищенням. Виймаючи вилку мережного шнурю з розетки, не тягніть за шнур, а тримайтеся за вилку.

ПРИГОТУВАННЯ TOCTІB

- Передчищенням переканайцеся, што він овмкненнo.
- Не користуйтея для чищення тостера абразивні або їдкі чистильні засоби.
- Регулярно очищайте пiддон. Слiдкуйте за тим, щоб крихти не накопичувалися на ньому.
- Завжди чiстiть тостер, вилку мережного шнурю та сам мережний шнур у воду або будь-яку iншу рiдину.
- Не допускайте контактів мережного шнурю з гострими краями або його доторкання до гарячих поверхонь.
- Не допускайте звисання мережного шнурю з краю стола.
- Регулярно оглядайте мережний шнур, у випадку виявлення зношених/інших ознак пошкодження мережного шнурю, ознак несправної роботи або в випадку падіння пристрою зверніться до авторизованого сервісного центру.
- Забороняється самостійно ремонтувати прилад.
- Забороняється класти сторонні предмети в отвори для toastів.
- Не дозволяйте дітям використовувати тостер в якості гришки.
- Будьте особливо уважними в тих випадках, коли пристрій використовується поруч з дітьми або особами з обмеженими можливостями.
- Цей пристрій не призначений для використання дітьми та людьми з обмеженими можливостями, якщо тільки особово, яка відповідає за їх безпеку, їм не було надано відповідної та зрозумілої для них вказівки щодо безпечного користування пристрою та тих небезпек, що можуть виникати в разі його неправильного використання.
- Зберігайте прилад в місцях, недоступних для дітей.

- Передчищенням переканайцеся, што він овмкненнo.
- Не користуйтея для чищення тостера абразивні або їдкі чистильні засоби.
- Регулярно очищайте пiддон. Слiдкуйте за тим, щоб крихти не накопичувалися на ньому.
- Завжди чiстiть тостер, вилку мережного шнурю та сам мережний шнур у воду або будь-яку iншу рiдину.
- Не допускайте контактів мережного шнурю з гострими краями або його доторкання до гарячих поверхонь.
- Не допускайте звисання мережного шнурю з краю стола.

Регулярно оглядайте сеткавы шнур, у випадку выяўленьня найлькіх прыкмет пашкоджаньня сеткавага шнуря, прыкмет несправнай работы або ў выпадку падзення прылады зверніцеся ў аўтарызаваны сэрсвісны цэнтр.

- Забараняецца самастойна рамантаваць прыбор.
- Забараняецца змяшчаць староннія прыдметы ў адтуліны для toastу
- Не дазваляйце дзецям выкарыстоуваць прыбор у якасі гушкі.
- Будьце асобліва уважлівыя ў тых выпадках, калі прылада выкарыстоуваецца побач з дзецамі ці людзі з абмежаванымі магчымасцамі.
- Дадазеная прылада не прызначана для выкарыстання дзецамі і людзьмі ім не дадзены адпаведныя і зразумелыя ім інструкцыі пра бяспечнае карыстанне прыладай і тых небяспехах, якія могуць узнікаць пры няправільным карыстанні асобай, якая адказвае за іх бяспіку.
- Захоўвайце прыбор у месцах, не даступных для дзцяці.
- Тостарпрызначанытолькідляпобытавага выкарыстання.

- Регулярно чысціце паддон. Сачыце за тым, каб крошкі не заваліліся на ім.
- Завжди чысціць тостер, вилку сеткавага шнуря з разетки, не цягнуце за шнур, а тримайтеся за вилку.
- Перед чыстай тостера пераканайцеся, што ён астыв.
- Не выкарыстоўвайце для чысткі тостера абразіўныя ці едкія чысцільныя сродкі.
- Регулярна чысціце паддон. Сачыце за тым, каб крошкі не заваліліся на ім.
- Завжди чысціць тостер, вилку сеткавага шнуря з разетки, не цягнуце за шнур, а тримайтеся за вилку.
- Не дапуськайце кантактаў сеткавага шнуря з вострымі краямі ці судочкамі яго з гарачай паверхняй.
- Не дапуськайце звісаньня сеткавага шнуря з краю стала.

Рэгулярна аглядайце сеткавы шнур, у выпадку выяўленьня найлькіх прыкмет пашкоджаньня сеткавага шнуря, прыкмет несправнай работы або ў выпадку падзення прылады зверніцеся ў аўтарызаваны сэрсвісны цэнтр.

- Забараняецца самастойна рамантаваць прыбор.
- Забараняецца змяшчаць староннія прыдметы ў адтуліны для toastу
- Не дазваляйце дзецям выкарыстоуваць прыбор у якасі гушкі.
- Будьце асобліва уважлівыя ў тых выпадках, калі прылада выкарыстоуваецца побач з дзецамі ці людзі з абмежаванымі магчымасцамі.
- Дадазеная прылада не прызначана для выкарыстання дзецамі і людзьмі ім не дадзены адпаведныя і зразумелыя ім інструкцыі пра бяспечнае карыстанне прыладай і тых небяспехах, якія могуць узнікаць пры няправільным карыстанні асобай, якая адказвае за іх бяспіку.
- Захоўвайце прыбор у месцах, не даступных для дзцяці.
- Тостарпрызначанытолькідляпобытавага выкарыстання.

Цісьненя та догляд

Перед чышчэннем переканайцеся, што прылад вы істанавіть пiддон на мiсце.

Технічні характеристики
Напруга живлення: 230 В - 50 Гц
Потужність: 800 Вт

Виробник залишає за собою право змінювати характеристики приладів без попереднього повідомлення.

Термін служби приладу – 5 років.

Гарантія
Докладні умови гарантії можна отримати в дилера, що продає дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії варто пред'явити чек або квитанцію про покупку.

Гарантія
Докладні умови гарантії можна отримати в дилера, що продає дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії варто пред'явити чек або квитанцію про покупку.

Цісьненя та догляд

Виробник залишає за собою право змінювати характеристики приладів без попереднього повідомлення.

затиснуті toastи з увімкненого тостера, використовуючи ніж кіч будь-який інший металевий предмет, бо судочкі доторкаю металевого предмету до нагрівального елементу, що знаходиться під напругою, може стати причиною ураження електричним струмом. Відключіть тостер від електричним струмом. Відключіть тостер від мережі, дайте йому час охолонути, й тільки потім обережно видалять toastи, використовуючи придатну дерев'яну лопатку.

ЕКСПЛУАТАЦІЯ ТОСТЕРА

ПЕРЕД ПЕРШИМ ВИКАРЫСТАННЯМ

- Перед першым выкарыстаннем тостера зважце ўсе пакавальныя матэрыялы.
- Протрыць пачынуць паверхню тостера сухой тканінай.
- Не завантажуйце toastи, вставте вилку мережного шнурю в розетку, встановіть регулятор ступеню підсмажування (3) на максимумальны час та увімкніть прилад, натиснувши на важіль увімкнення (2).
- При першому увімкненні (нагрівальні елемента тостера абгарають, тому можлива поява невеликої кількості диму – це нормальне явище.

КОРИСНІ ПОРАДИ

- Ступінь підсмажування toastу залежить від його товщини, сорту та якості хліба.
- Ніколи не підсмажуйте занадто тонкі або товсті скибочки, товщина toastу не повинна перевищувати 20 мм.
- Якщо toastи застрягли, для того щоб їх витягнути використайте ніж, натиснувши кнопку (4), вийміть вилку мережного шнурю з розетки й дайте йому охолонути, використовуйте придатну дерев'яну лопатку для витягування toastів. Не торкайтесь нагрівальних елементів – це небезпечно.

ПРИГОТУВАННЯ TOCTІB

- Передчищенням переканайцеся, што він овмкненнo.
- Не користуйтеся для чищення тостера абразивні або їдкі чистильні засоби.
-